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Další hodnocení:
Diplomová práce si klade za cíl analyzovat, formulovat a vyhodnotit marketingovou strategii pro sociální média pro
vybranou organizaci v sektoru stavební techniky. Teoretická část je zaměřena na online marketing a marketing na
sociálních sítích, samostatná kapitola se zabývá způsoby hodnocení výkonu sociálních sítí. Závěrem se autorka
věnuje popisu metodiky práce. Rešerše má adekvátní rozsah, vytváří kvalitní zázemí pro následující analytickou
část, stavba textu je logická. Oceňuji množství relevantních zdrojů a komparativní styl rešerše. Analytická část
začíná charakteristikou vybrané společnosti, následuje velmi podrobně zpracovaná situační analýza, při jejíž tvorbě
se autorka opírá také o závěry vlastního výzkumu. Doposud získané poznatky jsou včleněny do kompletního
návrhu online marketingové strategie pro veletrh LogiMAT 2024 ve Stuttgartu, který se konal v období 19. až 21.
března 2024. Výsledná doporučení pro organizaci poté vycházejí z poznatků soustředěných v rámci teoretické
a analytické části práce a zároveň implementují výsledky online marketingové strategie získané z vyhodnocení
po skončení veletrhu. Tato doporučení jsou formulována systematicky a poskytují komplexní a návodný přehled
žádoucích opatření. Autorka při psaní práce prokázala iniciativu a schopnost samostatně zvládnout zadané téma,
pravidelně konzultovala, případné připomínky akceptovala a zapracovala do textu. Práce je psána čtivou formou,
splňuje požadavky kladené na tento typ prací, proto ji doporučuji k obhajobě.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Jeden z Vašich návrhů se týká zvýšení frekvence přidávaných příspěvků na sociální sítě. Je podle Vašeho názoru
v této kategorii produktů významnější frekvence nebo obsah příspěvků, popřípadě obojí?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Který z Vašich návrhů považujete za pro společnost nejvíce přínosný?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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